



享“集”之美 欢乐祥和过大年

兔年春节期間,集美区奉上文旅消费大餐,优惠享不停

春节的脚步越来越近,集美的大街小巷张灯结彩、喜气洋洋,人们在置办年货的同时,也计划着走出家门,感受新春氛围。

兔年春节期间,集美区准备了丰富多彩的文旅、消费大餐,邀您一起欢乐过大年。

晨报记者 陈翠仙 通讯员 张义镇

亲子打卡

乐享传统民俗风情

春节未至,集美区各大景区早已筹备了欢乐喜庆的活动,增添节日喜庆氛围,同时也为亲子家庭出游提供众多选择。

厦门灵玲国际马戏城2023集美中央活力区灵玲潮兔新春灯会将持续到春节后,景区还推出了新年花车大巡游等活动。厦门诚毅科技探索中心则打造了“年味小镇”,家长和孩子可以体验投壶、写福、摇签、祈福、赏茶、年画拓印等传统项目。集美塔将推出“塔嗨Fun兔年五娃新春游园会”活动,邀请大家一起观花灯、猜灯谜、摸“福”等。

这个春节,和孩子走进乡村田野,来一场别样的研学之旅吧!在大地农场研学基地,您不仅可以体验下水捞鱼、鸡窝捡鸡蛋的田园生活,还能学习深厚的国学与礼射文化。这里还有厦门首个花园式菜园,您可以和孩子认种、认领,共享小小菜园。

1月21日至27日,厦门园林博览苑将举行2023年春节花卉展,金香、洋水仙、葡萄风信子、紫罗兰……各色花卉争奇斗艳,静待客来。此外,果乐园、双龙潭等景区也推出了系列活动,成为春节期间亲子打卡的好去处。



灵玲国际马戏城新春灯会。景区供图

福利加码

丰富优惠畅享不停

作为国家全域旅游示范区,这个春节,集美区新春活动精彩纷呈,各类优惠活动层出不穷,集美各大商圈商超也是铆足了劲,消费补贴、优惠减免等您享。

记者了解到,1月18日起,“集美欢乐购”联动辖区内的车企、超市、餐饮,结合企业自有活动,叠加发放补贴消费,打造多重消费场景,为这个新春加码发福利。

厦门iOi MALL推出1元团购80元抵用券、0.1元团购10元抵用券等优惠活动;杏林万科里全场服饰低至5折,永辉超市年货3.9折起;集美世茂广场部分商品满599元立减100元;集美万

达广场春节不打烊,会员可享29.9元观影套票,购买数码产品最高立减800元……

景区与酒店也是优惠不断。记者了解到,老院子景区推出了99元的优惠套票;厦门灵玲国际马戏城夜场灯展门票仅需39.9元;厦门集美湖豪生大酒店推出了新春特惠活动,高级园景房1间夜加双人餐仅需599元,豪生亲子房1间夜加上诚毅科技馆双人门票等仅需699元;全总厦门劳模疗养休养中心(杏林湾大酒店)豪华房连住2晚仅需780元,还可畅享泳池、健身房等;灵玲大酒店住宿一晚加双人马戏演出票仅需599元……

线上线下

文化氛围浓

文化活动也是集美区今年春节的亮点。记者了解到,杏林湾公园将打造水舞灯光秀,为广大旅客市民带来一场视听盛宴。“十里长堤”后备厢集市也将在春节期间举行,带来年轻时尚的新体验。久石让宫崎骏动漫作品视听音乐会大年初二在嘉庚剧院上演,美妙乐曲将伴您欢度佳节。

此外,还有“青春集美·红色传承”孔春霞柘荣剪纸作品展、三影堂+3画廊十周年特展等众多展览轮番上场。

为了让市民朋友感受浓浓春节味,集美区还将开展2023年春节文艺演出、2023年元宵文艺晚会等活动。一系列丰富多彩的文艺表演陆续上演,展现跨岛发展成就,凝聚奋进力量。

此外,春节期间,集美区还将通过厦门移动电视、“天下集美”“南薰微风”“集美区文化馆”微信公众号等平台,推出集美区新春文艺云展播、集美区2023年庆新春美术书法线上3D展等线上文艺内容,营造浓厚文化氛围。

畅玩好去处。大地农场研学基地成为亲子景区供图



入住酒店

沉浸式体验“微度假”

新春住酒店,来一场“微度假”成为新风尚。记者了解到,集美区约有300家住宿单位,提供1.4万余间客房、约2万张床位。星级酒店、主题酒店、品质酒店、民宿……应有尽有。据介绍,目前集美区各大住宿单位预订量已超六成,除了外地游客,还有不少本地市民将在春节期间选择住酒店,体验优质服务。

如果您想在冬日里来一场洗涤心灵的温泉之旅,不妨前往厦门罗约海滨温泉酒店,那里有20余种温泉汤池可供选择,引入的温泉水是被誉为“美人汤”的

深海温泉水。地处集美黄金海岸线的厦门北海湾惠龙万达嘉华酒店也不容错过,酒店打造了占地2000平方米的室内大型温泉水乐园,提供特色海水温泉、桑拿区、儿童池和卡通滑道等。

灵玲大酒店拥有东南亚风格、非洲风格等各式豪华客房,是假期休闲的好选择;厦门集美海景皇冠假日酒店带来临海面湖、与自然相拥的体验;如果您想与好友尽情“开黑”,位于集美万达金街的PK电竞酒店是首选,每个房间都配备了专业电竞设备,科技感爆棚。



园博苑花卉盛放。林斌亨 摄